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 1 

������ �������� ���ก�� (!����) 

��������	
��ก�����������������	���ก�� (��ก������#���$�����) 

����ก��%�$����& 

1. EF 2554 %G
EH�EFI�=�ก��
E>��J�IE>���������KL��ก>�=�"�#�$ 
�����%�กM�JN�EF���"�����"�#�$%G
��
���ก��
�	��	�ก��"���������>	�O�J PQ��ก����
	���	��	�ก�%ก��N�
�����$R�
EH�	����� 1 $�>��� 2554  &
J���!��S 
"�����"�#�$ I>G"���������>	�O�J O
R�=	�ก��%�
���I>GJ���&���ก��I�
���J>G
��J
ก��
��
������&��
ก�%ก��������
L��"���������>	�O�J��J��"�����"�#�$ (&���ก��&��ก�%ก��S) 
���L��	��
�T�#��%�ก
"�����I�=�E�G
�'O�J PQ��"�����I�=�E�G
�'O�J O
RE�Gก�'N�R�	��
�T�#��N���#ก�%%���
�ก!�
����	����� 10 
������ 2554 
EH����
��J��R�JI>R	 ��ก���� 
����	����� 7 
�!�J� 2554 ���E�G#������KUVRW����R�L��"���������>	�O�J 
I>G"�����"�#�$ ���$������$�ก��&��I>Gก�����&��ก�%ก��������
L��"���������>	�O�J��J��"�����"�#�$
I>R	
#=�ก��  

2. U>ก�G��%�กก��
E>��J�IE>���$�X��ก����K#�N��= I>Gก�����
�����ก��
��� 

■ ��ก��
���L�����!��SI>G���!��J=�JN�O$���� 1 EF 2554  O
R���U>ก�G��%�กก��EY���$�$����$�X��ก��
��K#� ������� 19 
����� U>E�G&J#�)L��(��ก��� &
J��$�X��ก����K#��������ก����
N�Rก�%ก������VR
U>E�G&J#�)���N�Rก��(��ก���
EH��=�N#R%=�J
����ก�%ก��O
R������ก��%R�����%�ก(��ก���I>R	 &
J
�(�G�J=��
J���ก�%ก��%G$R��E�G
���I>G����Qก�������
ก��J	ก��U>E�G&J#�)L��(��ก���
�����%�ก
ก!�J[��J� &
JN#Rก��
����	[$���>�ก�[�$'��$�)E�Gก��M�J PQ��E\%%�������!��SI>G���!��J=�J����VRU>E�G&J#�)���N�Rก��(��ก���

��ก>=�	
����
ก�
��Jก�� %�กก��E�G
���
�����$R�L��]̂�J������ ก�������$�X��ก����K#����������W��
EY���$�N�EF 2554  �=�U>N�Rก��'�$�$!(���ก�������#)��ก��ก�� ����*��!�% 13 �-����� 
��
ก��'�$�$!(���ก��������! % ����./ 1 !ก���! 2554 ����*��!�% 1,170 �-�����  

■ ก�����
�����ก��
���$��E�Gก�'L��"�����I�=�E�G
�'O�J 
�����ก��%�
���I>Gก��E�Gก�'��ก��
���
L���W����ก��
��� >�	����� 28 "��	��� 2553 �=�U>N�R����Jก��$=�� _ N���J������ก��
���
E>��J�IE>�
OE �J=��O�กT$�� ���!��SI>G���!��J=�JO
RE���E�����ก��
����������O$���� 1 EF 2553 
(���N�R��ก��
���N�
�	
E\%%����
E��J�
��J�ก��O
R �=�U>N�R$�	
>L��$���=	���������K���ก��
��������Jก����ก��
E>��J�IE>�OE 

#=� �=	�$=����$��
�ก
���J ��$���=	���JO
R�����N#=
�ก
���J$=���JO
R�	� I>G��$���=	�$R����%�กก��

��
������$=���JO
R�	� 
EH�$R�  

3. 
����	����� 8 
�!�J� 2554 ���E�G#������KUVRW����R�E�G%��EF 2554 ���$������$�ก��%=�J
���E\�U>�	
 6 

����>�� 
$���I$=	����� 1 ก�ก`��� 2553 a 31 "��	��� 2553 N�RIก=UVRW����R�����KI>GUVRW����R���������"�N���$����R�>G 0.70 ���  
��

EH�
���%���	� 894 >R�����   ก��%=�J
���E\�U>N��������� 
�����	�ก��ก��%=�J
���E\�U>�	
��Q��EFI�ก  N���$����R�
>G 0.50 ���  
EH�%���	�
��� 639 >R����� �	�
EH�%���	�
���E\�U>���%=�J%�กU>ก��
��
������E�G%��EF 2553   
��������N���$����R�>G 1.20 ��� 
EH�%���	�
��� 1,533 >R����� &
J���!��S O
Rก����
��J#���UVRW����R���������"����      

���E\�U> N�	����� 20 
�!�J� 2554 I>GN�R�	��	���J#���$����$�� 225 I�=�(�G��#��KK�$��>�ก���(J)I>G$>�
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�>�ก���(J) (.'. 2535 (IกROL
(���
$�� (.'. 2551)   &
J	�"�Eb
���
�G
��J�(�กก��&����R�N�	����� 21 
�!�J� 2554 
I>Gก����
%=�J
���E\�U>N�	����� 3 (c!M��� 2554 

6�ก������������$������'��!�$ 1 *7 2554 

8�)��!6�ก��������������������� �������� ���ก�� (!����) 
��������	9�	 

���!�����"�#�$ %��ก�
 (���#�) (d���!��Se) I>G���!��J=�J J������ก��
$��&$L�����
#����J=��$=�
����� I>G��ก��
ก�G%�J$�	L�����
#��������กLQ�� &
J [ ����O$���� 1 EF 2554 ���!��SI>G���!��J=�J��
���N�R���
#���%���	� 615,802 
>R����� 
(���LQ�� 6,156 >R����� %�ก%���	� 609,646 >R����� [ ����EF 2553 N�L[G���
���]�กI>G
���กVRJ���GJG���� 
��%���	� 647,489 >R����� >
>�
>Tก�R�J%�ก����EFก=�� ���
�������%�กก��E���&�����R���M�(�>=��M�JN�      
ก>�=�"�#�$ �=�U>N�R ������(J) N�O$���� 1 EF 2554 ��%���	� 862,729 >R����� 

ก>�=�"�#�$��ก��O����"� N�O$���� 1 EF 2554 %���	� 1,144 >R����� &
JI�=�
EH�ก��O����"�%�ก"�����I>G���!��
J=�JM�JN$R"����� �	�WQ�ก��O����"�L�����!��S I>G���!��������������(J)N�
���� %�กU>ก��
��
���������
�LQ��L��
����"�����I>G���!��J=�JM�JN$R"����� O�=	=�%G
EH�"��ก�%�>�ก���(J) �����ก��E���$�	
�LQ��$��M�	G$>�
��� �	�����
"��ก�%E�Gก��M�JI>GE�Gก��#�	�$L��ก>�=�"�#�$ ��U>ก��
��
���������
�LQ��%�กO$����

�J	ก��L��EF���U=����
#=�ก�� 
I$=
�����%�กก��O����"�L�����!��������������(J)PQ��
EH����!��J=�JL�����!��S>
>� 
EH�
(��GN�O$����

�J	ก��L��
EF���U=������ก��&��ก>��������
U���ก��
R�J�=�ก��#���G���$�f	��KK�N#R
���%�กก��&��L�J����
R�J��[M�(N�Rก��
���!��������������(J)O�J (���.) �	�����ก��O����"�N��=	�L�����!��S กT>
>�
#=�ก�� &
J��
�$��>�ก��%�กE����[
"��ก���>
>� �=�U>N�RO$���������ก��O����"�>
>�%���	� 199 >R����� 
����
��J�ก��O$����

�J	ก��L��EFก=�������
ก��O����"�%���	� 1,343 >R�����  

ก��O����"�$=���R�  �������O$���� 1 EF 2554 
�=�ก�� 0.90 ��� 
��J�ก��ก��O�$=���R�%���	� 1.05 ���N�O$����


�J	ก��L��EFก=�� ��$��U>$��I��$=�������(J)�	�
�>��J (ROAA) I>G��$��U>$��I��$=��=	�L��UVRW����R�
�>��J 
(ROAE) ����R�J>G 1.0 I>G 12.8 $��>��
��   
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6�ก������������ 
��=	J: >R�����

�*�./	�
*��

�-�	��

��JO
R
�ก
���J 10,168 5,661 79.6

�=�N#R%=�J
�ก
���J (3,894) (1,837) 112.0

��JO
R
�ก
���J���"� 6,274               3,824               64.1

��JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� 885                  314                  181.8

��JO
R%�กก��
��
���������� 1,928               1,682               14.6

�=�N#R%=�J%�กก��
��
���������� (5,061) (2,526) 100.4

�����VK ��������J%G�VK I>GL�
���%�กก��
R�J�=� (721) (119) 505.9

ก��'���กก������������ก9��8��.����'�-��������� 3,305             3,175             4.1

M�!�
���O
R��$�����> (1,070) (942) 13.6

ก��'�$���� 2,235             2,233             0.1

   �=	����
EH�L�����!��N�K= 1,144               1,343               (14.8)

   �=	����
EH�L���=	�O
R
��J���O�=�������%�	���� 1,091               890                  22.6

2,235             2,233             0.1

ก��O�$=���R� (EPS) (���) 0.90 1.05 (14.3)

��$��U>$��I��$=��=	�L��UVRW����R�
�>��J (�R�J>G) 12.8 15.8 (19.0)

��$��U>$��I��$=�������(J)�	�
�>��J (�R�J>G) 1.0 2.0 (50.0)

�=	�$=����$��
�ก
���J (�R�J>G) 3.0 3.3 (9.1)
��$���=	�$R����%�กก��
��
������$=���JO
R%�กก��
��
���������"� 55.7 43.4 28.3

��ก��'���������:��$�:���! 1Q531Q54

 

��	'�-��ก��.<	$���� 

N�O$���� 1 EF 2554 ���!��SI>G���!��J=�J����JO
R
�ก
���J���"�%���	� 6,274 >R����� 
(���LQ�� 2,450 >R��
��� �����R�J>G 64.1 
����
��J�ก��O$����

�J	ก��L��EFก=�� &
J����JO
R
�ก
���J%���	� 10,168 >R����� 

(���LQ��  4,507 >R����� �����R�J>G 79.6 N�L[G����=�N#R%=�J
�ก
���J��%���	� 3,894 >R����� 
(���LQ�� 2,057 
>R����� �����R�J>G 112.0 &
J�=	�$=����$��
�ก
���J%�ก������(J)���ก=�N�R
ก�
��JO
R (Interest Spread) N�
O$���� 1 EF 2554 �JV=����R�J>G 3.0 >
>�%�กO$����

�J	ก��L��EFก=������R�J>G 3.3 $��M�	G��$��
�ก
���J���
E���$�	
(���LQ���J=��$=�
����� &
J��$��
�ก
���J�&J��J���E���$�	
(���LQ��%�ก�R�J>G 1.25  [ ����

�����W���J� 
2553 ���JV=����R�J>G 2.50 [ ����

��������� 2554 I$=
�����%�กก��E�����
�=	�ก��N�R���
#������N�R#=	J>

U>ก�G��%�กI�	&�R���$��
�ก
���J
��ก>=�	 

��	'�-�./!�(�9��ก��.<	 

��JO
R�����N#=
�ก
���JE�Gก��
R	J��JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� I>G��JO
R%�กก��
��
����������_ 
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��	'�-�9����!��.	!
�����ก��$���� 

���!��SI>G���!��J=�J ����JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� N�O$���� 1 EF 2554 %���	� 885 >R����� 
(���LQ��
%�กO$����

�J	ก��L��EFก=��%���	� 571 >R����� �����R�J>G 181.8 &
J����JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�� 
%���	�  1,028 >R����� 
(���LQ��  523 >R����� �����R�J>G 103.6 N�L[G����=�N#R%=�J�=�"���
��J�I>G���ก����
%���	� 143 >R����� >
>� 48 >R����� �����R�J>G 25.1 %�กก��
(���U>�$M�[o)���ก��
���L��ก>�=�"�#�$ 

��	'�-��กก�������������=/�> 

��JO
R%�กก��
��
����������_  O
RIก= ก��O����"�%�ก"��ก���
(����R�I>GE��	��$
���$��$=��E�G
�'    ก��O����"�
%�ก
���>����  �=	�I�=�ก��O�%�ก
���>����N����!���=	�$��	�"��=	�O
R
��J  ��JO
R
���E\�U>  �=���J��R�%�กก��
P���L�J�>�ก���(J)  ��JO
R%�กก�����E�Gก��M�J/E�Gก��#�	�$���"�I>G��JO
R����  N�O$���� 1 EF 2554 ��%���	�  
1,928 >R����� 
(���LQ��%�กO$����

�J	ก��L��EFก=��%���	� 246 >R����� �����R�J>G 14.6  
EH�ก��
(���LQ��
%�ก ��JO
R
���E\�U> %���	� 205 >R����� �����R�J>G  410.0 I>G ก��O����"�%�ก"��ก���
(����R�I>GE��	��$

���$��$=��E�G
�' 
(���LQ�� %���	� 188 >R����������R�J>G 361.5 %�กก��E�G����	���=	�����G�	=��ก>�=�
"�#�$ ก����� Cross-selling U=�����
����L=�J��L�L��"�����"�#�$I>G"���������>	�O�J
(�����กLQ�� 
���N�R��$���=	���JO
R%�กก��
��
����������_ $=���JO
R%�กก��
��
���������"��JV=����R�J>G 21.2 

$��$9����	'�-  

��$���=	���JO
R
�ก
���J���"�$=���JO
R�����N#=
�ก
���J  O$���� 1 EF 2554 �JV=����R�J>G 69 $=� 31  

 
1Q54 1Q53

 

 

 

 

 

 

 

■ ��JO
R
�ก
���J���"� 69.0% 
■ ��JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� 9.7% 
■ ก��O����"�%�ก"��ก���
(����R� 2.7% 
■ ก��O����"�%�ก
���>���� 0.4% 
■ ��JO
R
���E\�U> 2.8% 
■ �=���J��R�%�กก��P���L�J�>�ก���(J) 3.1% 
■ ��JO
R%�กก�����E�Gก��M�J/E�Gก��#�	�$���"� 6.9% 
■ ����_ 5.4% 
 

■ ��JO
R
�ก
���J���"� 65.7% 
■ ��JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� 5.4% 
■ ก��O����"�%�ก"��ก���
(����R� 0.9% 
■ ก��O����"�%�ก
���>���� 2.1% 
■ ��JO
R
���E\�U> 0.8% 
■ �=���J��R�%�กก��P���L�J�>�ก���(J) 3.4% 
■ ��JO
R%�กก�����E�Gก��M�J/E�Gก��#�	�$���"� 10.7% 
■ ����_ 11.0% 
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�9�(�-�9�	��กก�������������=/�> 

N�O$���� 1 EF 2554 ���!��SI>G���!��J=�J���=�N#R%=�J%�กก��
��
����������_ %���	� 5,061 >R����� 
(���LQ�� 
2,535 >R����� �����R�J>G 100.4 %�กO$����

�J	ก��L��EFก=�� ��
�$��>�ก��%�กก���	��=�N#R%=�J

��
������L��"���������>	�O�J ���N�R�=�N#R%=�J
ก��J	ก��(��ก��� �=�N#R%=�J
ก��J	ก������� �W�����I>G
��Eก�[)
(���LQ���R�J>G 129.5 I>G 99.3 $��>��
�� �	�����N�O$������� "�����"�#�$ (���!��J=�J) O
R�	�
�=�N#R%=�J%�กก���	�ก�%ก�� (Integration Cost) %���	���Q�� �=�U>N�R��$���=	�$R����%�กก��
��
������$=�
��JO
R%�กก��
��
���������"��JV=����R�J>G 55.7  

�9�(�-�9�	��.<$?& ��.<$�$�	��$?& 
����������กก���-�	�9� 

N�O$���� 1 EF 2554 �=�N#R%=�J�����VK ��������J%G�VK I>GL�
���%�กก��
R�J�=���%���	� 721 >R����� 

(���LQ�� 602 >R����� %�ก�=�N#R%=�J�����VKI>G��������J%G�VK 
(���LQ��%���	� 484 >R����� �=	�N�K=
ก�
%�ก
ก��$��������������VKL��"���������>	�O�J 

@������ก������ 

�����: �������

��
������
�

���������� ����
� ���������� ����
� ����
�

   ���ก������������ ��!��"��#$�%�&'��% 64,909 7.5 85,105 9.7 (23.7)

   $�%����'�&'��% 139,271 16.1 142,929 16.2 (2.6)

   $�%����'�(���%)*����+&'��% 2,247 0.3 2,239 0.3 0.4

   $�%�(��&%�$,-./!ก��0ก��12!��#/ก$�12� ����*� 616,795 71.5 610,602 69.2 1.0

    ��$3-./��12&�&*�4�&05!�� ��$3-./6�*�+0� ��

      4�กก��6�*�7 ��&������12 (28,472) (3.3) (27,959) (3.2) 1.8

   &%���*8�9:+�+1"*�"��1.:#�4�กก����+�'�ก%4&'��% 3,843 0.5 3,963 0.4 (3.0)

    �� ��+�%�+ 16,620 1.9 16,620 1.9 0.0

   &%���*8�9/-.� 47,516 5.5 48,416 5.5 (1.9)

������ �!��" 862,729 100.0 881,915 100.0 (2.2)

   $�%��*�;�ก 481,391 55.8 532,382 60.4 (9.6)

   ���ก������������ ��!��"��#$�%� 38,336 4.4 40,545 4.6 (5.4)

   "��&����12�1.//ก!��$�%�ก0��-+ 214,257 24.8 184,717 20.9 16.0

   ��12&%�/-.� 57,293 6.7 52,553 6.0 9.0

#��$�����" 791,277 91.7 810,197 91.9 (2.3)

   &���</���%)*�(�5� 36,002 4.2 36,092 4.1 (0.3)

   &���:#�$&1��1.:+�+1/=���4 �� '+ 35,450 4.1 35,626 4.0 (0.5)

�&��'������'����" 71,452 8.3 71,718 8.1 (0.4)

��"#��$����
��&��'������'�� 862,729 100.0 881,915 100.0 (2.2)

+0� ��"�+�*5,1"�/�'�� (BOOK VALUE) (���) 28.17 28.24 (0.2)

�)��*�+���ก��������"
31 "���-" 2554 31 .����-" 2553
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$�����)	�  

[ 	����� 31 ������  2554 ������(J)L�����!�����"�#�$I>G���!��J=�J��%���	� 862,729 >R����� >
>� 
19,186 >R����� �����R�J>G 2.2 %�ก����EF 2553 &
J����Jก�������K
����� 

■ ��Jก���G�	=��"�����I>G$>�

������"� ��%���	� 64,909 >R����� >
>�%�ก����EFก=��  20,196 
>R����� �����R�J>G 23.7 

■ 
���N�R���
#���Iก=>Vก���� ��%���	� 615,802 >R����� 
(���LQ��%�ก����EFก=�� 6,156 >R����� �����R�J>G 
1.0 &
J��
�=	�ก��N�R���
#�����JJ=�J$=����
#���"��ก�%I>G���
#���	����ก�%L��
J=���JV=����R�J>G 56 $=� 
44  

■ 
���>�������"� ��%���	� 139,271 >R����� >
>�%�ก����EFก=��  3,658 >R����� �����R�J>G 2.6 

■ �=��	����J� ��%���	� 16,620 >R����� %�กก��
LR�P�����R�L��"���������>	�O�J %��ก�
 (���#�) 
N�EFก=�� 

([ 	����� 31 ������ 2554 ��
�(�Gก�%ก��L�����!�����"�#�$��������(J)%���	� 42,021 >R����� >
>�  
6,721 >R����� �����R�J>G 13.8 %�ก����O$���� 1 EF 2553 ) 

��.<$�� 

��������	�L�����!��S I>G���!��J=�J [ 	����� 31 ������  2554 ��%���	� 791,277 >R����� >
>� 18,920 >R��
��� �����R�J>G 2.3 %�ก����EF 2553 �=	�N�K=
ก�
%�ก 

■ 
������]�ก��%���	� 481,391 >R����� >
>� 50,991 >R����� �����R�J>G 9.6 &
J����
�=	�
���]�ก
������(J)
�=�ก���R�J>G 38.2 
���]�กE�G%��
�=�ก���R�J>G 60.3  I>G
���]�กก�GI���J	���R�J>G 1.5 

■ ��Jก���G�	=��"�����I>G$>�

���  ��%���	� 38,336 >R����� >
>�%�ก����EFก=��  2,209 >R����� 
�����R�J>G 5.4 

■ $��������������กI>G
���กVRJ����%���	� 214,257 >R����� 
(���LQ�� 29,540 >R����� �����R�J>G 16.0
�=	�N�K=
EH�ก��
(���LQ��L��$�f	I>ก
���  

$9�������-���� ($9�����6?-A=���-�) 

�=	�L��
%R�L���	� ��%���	� 71, 452 >R����� >
>� 266 >R����� �����R�J>G 0.4 %�ก����EF 2553 �=	�N�K=
��%�ก�=	�O
R
��J���O�=�������%�	����>
>�%�ก 35,626 >R����� 
EH� 35,450 >R����� I>Gก��
(���LQ��L��
ก��O�%�กก��
��
������L�����!��SI>G���!��J=�JN�O$���� 1 EF 2554 %���	� 1,144 >R����� �	�����
U>ก�G��%�กก��
E>��J�IE>���$�X��ก����K#�
ก��J	ก��U>E�G&J#�) L��(��ก������N�Rก��O��G��>
>� 
1,170 >R�����  
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$����=/��./'!9ก9�(�-�ก����	'�- (Non-performing Loans: NPLs) 

 

31-!..�.-54 31-�.�.-53 31-!..�.-54 31-�.�.-53 31-!..�.-54 31-�.�.-53

���
#������O�=ก=�N�R
ก�
��JO
R (>R�����) 7,641 7,648 29,851 27,872 41,427 39,557

�=�
U�����������J%G�VK������
 (>R�����) 7,644 7,432 17,418 16,964 28,161 27,657

���
#������O�=ก=�N�R
ก�
��JO
R (NPL-gross) $=�
���N�R���
#����	� (�R�J>G) 2.2 2.3 9.4 8.8 6.4 6.0

���
#������O�=ก=�N�R
ก�
��JO
R���"� (NPL-net) $=�
���N�R���
#����	� (�R�J>G) 0.5 0.6 5.3 4.7 3.0 2.7

�=�
U�����������J%G�VK������
$=����
#������O�=ก=�N�R
ก�
��JO
R (�R�J>G) 100.0 97.2 58.3 60.9 68.0 69.9

����������� �������������'�	 ��������
��������	9�	

 

���
#���
R�J��[M�( [  ����O$���� 1 EF 2554 ��%���	� 41,427 >R����� &
J��$���=	����
#���
R�J��[M�($=�

���N�R���
#���Iก=>Vก�����	�  (NPL Ratio) �JV=����R�J>G 6.4 
(���LQ��%�ก����EF 2553 ����R�J>G 6.0 I>G
����(�%��[�
���
#���
R�J��[M�(�>����ก������ (NPL-net) ��%���	� 18,857 >R����� I>G����$���=	� NPL-net $=����
#����	� 

�=�ก���R�J>G 3.0 

6�ก���������������������
��������	9�	  
(�����ก��	
���
����������������������������
������������	����ก��� ��!"�) 

N�O$���� 1 EF 2554 "�����I>G���!��J=�J��ก��O����"��=	����
EH�L��"�����%���	� 2,208 >R����� &
JI�=�
EH�
ก��O�L��"�����%���	� 1,265 >R����� I>Gก��O�L�����!��J=�J (�	�ก��O�L��"���������>	�O�JI>G���!��J=�J
$����
�=	�ก��W����R�$���I$=	����� 9 
�!�J� 2553) %���	� 943 >R����� &
JE\%%�JL��
�>������������KN�ก����R��U>
E�Gก��ก������J>G
��J

����� 

■ ก�����������ก��$����=/��-�	��%8�) &
J�=�N#R%=�J�����VK$=����
#����	�>
>��JV=����R�J>G 0.48 %�ก�R�J
>G 0.51 N�O$����

�J	ก��EFก=�� 

■ ก���	�	�����ก��	'�-�./!�(�9��ก��.<	 O
RIก= ��JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� �=���J��R�%�กก��P���
L�J�>�ก���(J) ก��O����"�%�ก"��ก���
(����R�I>GE��	��$
���$��$=��E�G
�' ก��O����"�%�ก
���>���� �=	�
I�=�ก��O�%�ก
���>����N����!���=	�$��	�"��=	�O
R
��J ��JO
R
���E\�U> ��JO
R%�กก�����E�Gก��M�J/E�Gก��
#�	�$���"� &
J��$���=	���JO
R�����N#=
�ก
���J$=���JO
R%�กก��
��
���������"��JV=����R�J>G 26.4 Nก>R
��J�ก��
O$����

�J	ก��L��EFก=��  

■ $9���9���������ก��.<	 (Interest Spread) >
>�$��M�	G��$��
�ก
���J���E���$�	
(���LQ���J=��$=�
����� 
&
J��$��
�ก
���J�&J��J���E���$�	
(���LQ��%�ก�R�J>G 1.25 [ ����

�����W���J� 2553 ���JV=����R�J>G 2.50 
[ ����

��������� 2554 I$=
�����%�กก����������
�=	�ก��N�R���
#����J=��
���G�����N�R#=	J>
U>ก�G��
%�กI�	&�R���$��
�ก
���J
��ก>=�	 &
J�=	�$=����$��
�ก���JN�O$���� 1 EF 2554 �JV=����R�J>G 3.20 >
>�
%�ก�R�J>G 3.61 %�กO$����

�J	ก��EFก=�� �J=��O�กT$�� 
���N�R���
#���J������ก��LJ�J$�	�J=��$=�
��������
�R�J>G 3.43 %�ก����EF 2553 I>G�R�J>G 16.19 
����
��J�ก������O$���� 1 EF 2553  
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■ ก�������!
���������9�(�-�9�	��กก���������ก�� &
J��$���=	�$R����%�กก��
��
������$=���JO
R
%�กก��
��
���������"��JV=����R�J>G 55.9 
(���LQ��%�กO$����

�J	ก��EFก=�� 
�����%�ก�=�N#R%=�J%�กก��

��
������Eก$�
(���LQ��$��E����["��ก��� �	�����"�����I>G���!��J=�JO
R����Qก�=�N#R%=�J%�กก���	�
�	�ก�%ก�� (Integration Cost) %���	���Q��  

 

$��*6�ก�������������./$����& (�������	�
�ก	
�
��
��)
1Q54 1Q53 %�*�./	�
*��

6�ก������������ (�-�����)
��JO
R
�ก
���J 10,164 5,583 82.1%
�=�N#R%=�J
�ก
���J 3,809 1,696 124.6%
��JO
R
�ก
���J���"� 6,355 3,887 63.5%
��JO
R�=�"���
��J�I>G���ก�����"� 880 308 186.1%
��JO
R%�กก��
��
����������_ 1,786 1,203 48.5%
�=�N#R%=�J%�กก��
��
���������� _ 5,015 2,435 106.0%
ก��'�ก9����.<$?& ��.<$�$�	��$?&
����������กก���-�	�9� 4,006 2,962 35.2%
�����VK ��������J%G�VKI>GL�
���%�กก��
R�J�=� 738 369 100.1%
ก��'�ก9��8��.����'�-��������� 3,268 2,593 26.0%
M�!�
���O
R��$�����> 1,052 810 29.9%
ก��'�$���� 2,216 1,783 24.3%

     �=	����
EH�L�����!��N�K= 2,208 1,775 24.4%
     �=	����
EH�L���=	�O
R
��J���O�=�������%�	���� 8 8 -1.8%

2,216 1,783 24.3%

!..�.-54 �.�.-53 %�*�./	�
*��

�-�!?��ก./	�ก��@���ก������ (�-�����)

   
���N�R���
#��� 613,155 606,851 1.0%

   ������(J)�	� 853,208 872,654 -2.2%

   
���]�กI>G
���กVRJ���GJG���� 646,167 667,570 -3.2%

   - 
���]�ก 481,525 532,656 -9.6%

   - 
���กVRJ���GJG���� 164,642 134,914 22.0%

   ��������	� 781,155 800,262 -2.4%
   �=	�L��
%R�L�� (1) 71,875 72,183 -0.4%
   (���
�����������������������	�	�������)  
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1Q54 1Q53 %�*�./	�
*��

�����$9�����ก�������./$����& 

   ��$��U>$��I��$=�������(J)
�>��J (ROAA) 1.0% 1.7% -0.7%

   ��$��U>$��I��$=��=	�L��UVRW����R�
�>��J (ROAE) (2) 12.5% 25.0% -12.5%

   �=	�$=����$��
�ก
���J  (Interest Spread) 3.2% 3.6% -0.4%

   ��$���=	���JO
R�����N#=
�ก
���J$=���JO
R%�กก��
��
���������"� 26.4% 26.4% 0.0%

   ��$���=	�$R����%�กก��
��
������$=���JO
R%�กก��
��
���������"� 55.9% 40.6% 15.3%

   ��������J%G�VK$=����
#����	� (Provision to total loan) 0.48% 0.51% 0.0%

   
���N�R���
#���$=�
���]�ก�	�
���กVRJ���GJG���� 94.9% 90.9% 4.0%

   
���ก�����$=�������(J)
���J� 14.4% 14.8% -0.4%
(1) ������
���	��
 ! ��"���#�����	�� 2554 ���
'�(�ก
)���	กก	
*+��'���	��	�
	,	�ก	
�'-.�/�'���� 19 �
#��
 (�*
)1�.�2��
3�'ก
	�
(2) 4�
)5��	
*6 2553 8�	�	
�����ก5����	�'-�3��������	��� 35,790 ��	��	�
(3) ������ ! ��"���#��8'��	�� 2553

(3)

(3)

ก�����������!�$./	�
��*[���	���!�$./	� 

���!��SI>G���!��J=�J ��ก���������	��
���J��J=��
EH��G�� &
J���&J��JI>GI�	���N�ก���������	��
���J����
O
R��������$�%�ก�[Gก���ก�����!�� ����=	J������
VI>���U�
#��
R���������	��
���J���J�	����
VI>
EH�E�G%��
�J=��$=�
����� ��
������������N#RN�ก��	�
�=��	��
���J�N�
R��$=��_ I>G���ก��	�
���G�)�	��
���J�N�I$=>G
R�� ���
O
RIก= �	��
���J�
R��
��
�$ �	��
���J�
R��$>�
 �	��
���J�%�ก��$��
�ก
���J �	��
���J�
R��EY���$�ก�� 
EH�$R� 

(�������	[	�
�=��	��
���J�$=��_ I>G��ก��ก����

(
���	��
���J� (Risk Limit) I>G��KK�[
$���M�J (Warning 
Signal) N�RUVREY���$����
��
���ก��O�=N�R�=��	��
���J�
ก��ก	=��G
��
(
���	��
���J����ก����
 &
J�[Gก���ก��
������ I>G�[Gก���ก�����!�� %G���ก��$�
$��U>ก��������N�
R��ก���������	��
���J�
EH�E�G%����ก

��� 


����(�%��[�&
JM�(�	� �	��
���J�L�����!��S I>G���!��J=�JJ�����JV=M�JN$R�G
��
(
���	��
���J����ก����
  ���!��S 
I>G���!��J=�JJ����
���ก������>��%�
����	��
���J�&
J�	�N�E����[���
(�J�(����%G������ก��
$��&$L��"��ก�%$��
IU�������	��O	R�J=��������  
 


